

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 29 (19210)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
6
ФЕВРАЛЯ
2008г.

Восход солнца 8.14
Заход солнца 17.13
Долгота дня 8.59



Льготы матерям

С 1 марта в Кемеровской области в рамках года семьи вводятся новые дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий кузбассовцев.

По инициативе губернатора А.Г.Тулеева дополнительно к льготам, действующим по областному закону, каждой многодетной семье, имеющей трех и более несовершеннолетних детей, с 1 марта вводится ежемесячная денежная выплата в размере 1 тысячи рублей. Такая помощь будет оказываться почти 12 тыс. семей.

Как отметил А.Г.Тулеев, «хотелось бы, чтобы эти средства были направлены в первую очередь на развитие детей, чтобы они могли посещать бассейны, спортивные секции, художественные школы, изучать иностранные языки. Нам важно, чтобы наши дети были всесторонне развиты, не болтались по подъездам, не занимались пьянством и наркоманией. Именно для этих целей мы и выделяем дополнительные деньги».

Кроме этого, будут введены льготы женщинам, которые уже воспитали пять и более детей, и женщинам, воспитывающим в настоя-

щее время пять и более несовершеннолетних детей. Таких матерей в Кемеровской области 7,6 тысячи человек. Они будут пользоваться точно такими же мерами социальной поддержки, как и ветераны труда по федеральному законодательству. В их числе - бесплатный проезд городским, пригородным и междугородным транспортом, бесплатное зубопротезирование, 50-процентная льгота на оплату жилищно-коммунальных услуг, льгота на оплату телефона (денежная выплата 100 рублей в месяц).

Расходы областного бюджета на эти цели составят почти 200 млн. рублей в год.

Напомним, что на сегодняшний день малообеспеченные многодетные семьи, доход которых не превышает величину прожиточного минимума, получают компенсацию на хлеб, имеют 30 %-ную льготу по оплате коммунальных услуг, ежемесячный продуктовый набор, бесплатные лекарства для детей до 6 лет, бесплатное питание в школе и др.

УСПЕХ В НАУЧНОМ ПОИСКЕ

Врач научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров О.И. Хохлова заняла почетное второе место во Всероссийском конкурсе «Лучший врач 2007 года».

Ольга Ивановна работает в отделении клинической лабораторной диагностики со дня основания центра, который отмечает в этом году 15-летие. В свое время она окончила Томский медицинский институт по специальности биохимия, стала кандидатом наук, а недавно успешно защитила докторскую диссертацию на актуальную сегодня тему возникновения артериальной гипертензии у лиц молодого возраста. Заболеваемость прогрессирует, по-

этому изучается ее патогенез, идет разработка методов профилактики. Вклад О.И. Хохловой в решение проблемы был по достоинству оценен департаментом здравоохранения Кемеровской области, и ее кандидатуру представили на всероссийский конкурс в номинации врачей-исследователей, где в ходе отбора признали одной из лучших. Второе место на форуме такого уровня - прекрасное достижение накануне отмечаемого 8 февраля Дня российской науки.

ДОБРО НЕ ЗНАЕТ КАНИКУЛ

«65 добрых дел на благо Кузбасса» - так называется акция, которую молодежь города посвящает юбилею области.

Школьники и студенты под эгидой социального центра молодежи продолжают оказывать адресную помощь участникам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, шефствуют над ветеранской палатой в терапевтическом отделении горбольницы №1. Они посещают детдома и приюты, расчищают снег на их территориях. Собирают книги, игрушки, деньги, одежду для передачи обездоленным детям.

Собственно, новая акция - это как бы продолжение

благотворительного сезона «Счастливые праздники», который проходил с 15 декабря по 30 января. Ребята проводили утренники в детских садах, построили более 30 снежных городков, посещали на дому детей-инвалидов и вручали им новогодние подарки, выполняли много других полезных дел. Особенно активно работали Вика Киселева и Элина Рыльцева из школы №73, Катя Кнышева из школы №3, Леша Ромашкин из школы №37 и ряд других.

Служба новостей.

Сегодня в рамках организации выборной кампании проводится первый семинар председателей участковых избирательных комиссий.

На территории города образован 61 избирательный участок, в том числе четыре так называемых закрытых. Помещения для голосования остаются прежними за одним исключением - комиссия участка № 440 располагается теперь не в клубе завода «Кузбассэлемент», а в профилактории этого предприятия по адресу: проспект Ленина, 45а. На основе предложений политических партий, общественных объединений, городского Совета, избирателей по месту работы, службы, учебы и жительства сформированы и утверждены составы участковых избирательных комиссий, назначены их председатели. Сегодня в соответствии с календарным планом кампании территориальная комиссия проводит первый семинар организаторов выборов.

Разговор здесь пойдет о важнейших вопросах подготовки голосования: материально-техническом обеспечении участков, сверке списка избирателей, выдаче открепительных удостоверений. Состоятся выступления руководителей городского центра содействия выборам, ГУВД, отдела ГИБДД. Будут обсуждаться направления совместной работы,

вопросы поддержания общественного порядка, сохранности оборудования и документации на участках, технической подготовки транспорта к дню выборов и еще многое другое, что волнует сегодня председателей комиссий.

Персональный состав организаторов выборов остался в основном пре-



2 марта 2008 г. ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

служить работа комиссии избирательного участка № 436, расположенного в центре занятости

возраст которых составляет 25 лет. При этом к делу они подошли организованно, энергично, профессионально и творчески, что повлияло на высочайшую избирательную активность избирателей, превысившую уровень 90%. Губернатор рекомендует изучить этот опыт и шире применять его на практике выборных кампаний, активно привлекая к столь нужному и важному делу молодых кузбассовцев.

Думается, что и для нас такая оценка станет отличным стимулом для дальнейшей плодотворной работы на выборах. А тем временем продолжается выдача открепительных удостоверений всем избирателям, которые 2 марта будут находиться вне города и своего избирательного участка. Своим правом уже воспользовались более 200 ленинск-кузнецчан. Напомним, что до 10 февраля горожане могут получить открепительное удостоверение в территориальной избирательной комиссии, а с 11 февраля и по 1 марта удостоверения будут выдавать непосредственно на участках.

В. ИВАНОВ.

С ЭНЕРГИЕЙ И ОПЫТОМ

Жним, как считает председатель территориальной избирательной комиссии И.Г. Кайзер, на участках просто необходимо сохранить кадровый костяк, поскольку в первую очередь здесь требуются опыт и знания. От работы участковых комиссий зависит главное - явка избирателей, а в конечном итоге исход голосования, что не может сегодня не волновать любого из нас. По словам И.Г. Кайзера, отдельные изменения в руководстве комиссий, конечно же, были сделаны. И обновление здесь должно пойти только на пользу, поскольку приоритет отдается не только опытным и знающим, но и молодым, энергичным, творческим людям.

Ярким примером именно такого подхода может

населения. Это один из двух самых больших наших участков, где насчитывается более 2,2 тысячи избирателей. Председателем комиссии здесь вновь назначена специалист социального центра молодежи Дарья Тарадаева, чья деятельность на последних выборах получила самую высокую оценку в городе и области. Комиссия заняла первое место в муниципальном конкурсе, а ее председатель была награждена областной медалью «За веру и добро», причем вклад Дарьи особо отметил губернатор. В своей телеграмме главам городов А.Г. Тулеев подчеркивает, что на выборах депутатов парламента в составе избирательной комиссии участка № 436 работали молодые люди, средний

ВОДОСНАБЖЕНИЕ ВОССТАНОВЛЕНО

Меньше суток понадобилось аварийным бригадам водоканала для ликвидации порыва на магистральном водоводе диаметром 300 мм в районе дома № 9 по улице Суворова.

Третьего февраля на место происшествия незамедлительно прибыли руководители водоканала, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С. Д. Кнутарев, руководители УЕЗ ЖКУ, аварийно-восстановительная бригада водоканала под руководством В. Г. Ишкова. Для проведения работ срочно была привлечена необходимая техника.

По мнению специалистов, порыв на трубе, проложенной строителями бывшего электролампового завода около двух десятков лет назад при застройке жилого массива, мог произойти из-за перепадов температуры, которые привели к движению почвы.

Действия по устранению сложившейся ситуации начались вечером третьего февраля и продолжались всю ночь. Сложность заключалась в том, что аварийщикам приходилось значительную часть работы по поиску места по-

рыва выполнять вручную, стоя в ледяной воде. Утром четвертого февраля на смену пришла бригада В. Г. Тискина. Во второй половине дня порыв был обнаружен. Сварщик пятого разряда В. Е. Плотников провел сварочные работы, после чего водоснабжение района было восстановлено.

Ситуация

Исполняющий обязанности директора водоканала С. В. Скоков отметил, что при устранении этого и предыдущего порыва у дома № 45 по проспекту Ленина, когда лопнула задвижка на ветхой магистральной чугунной трубе и возникла необходимость проложить обводную трубу, большую организационную помощь водоканалу оказывали глава города В. К. Ермаков, его заместитель по жилищно-коммунальному хозяйству С. Д. Кнутарев. Специалисты и рабочие всех аварийно-восстановительных бригад водоканала в этих ситуациях показали себя с лучшей стороны и ответственно трудились, несмотря на тяжелые условия, которые неизменно при подобных работах в зимнее время.

Л. СОЛОВЬЕВА.

И фото на память

65-летию Кемеровской области была посвящена встреча школьников с ветераном труда и строительной отрасли города, многолетним внештатным фотокорреспондентом «Городской газеты» Ю.С. Галандиним.

Праздничная дата имеет для Юрия Степановича особое значение, поскольку он стал одним из участников торжественного губернаторского приема и был награжден медалью «65 лет Кемеровской области». На встрече с ребятами из школы № 3, проходившей в музее учебного заведения, ветеран рассказал об истории Ленинска-Кузнецкого и его промышленности, поделился воспоминаниями о своей работе на стройках в качестве бригадира, тех объектах, которые довелось возводить. Будучи человеком увлеченным, знатный фотографией: подготовил несколько персональных выставок, становился лауреатом творческих конкурсов, а его снимки регулярно публикуются на страницах «Городской газеты». Поэтому на память о встрече останется фото, сделанное талантливой рукой настоящего мастера фотожана.

В. БЛАГОВ.

Страницка для

ПЕНСИОНЕРОВ

ПАСОЯЩИХ И БУДУЩИХ

Три года назад при управлении образования была создана ветеранская организация неработающих пенсионеров-педагогов.

В ее состав сразу же вошли больше трехсот горожан, трудившихся в разные годы в наших учебных заведениях. Координирует все направления деятельности совет ветеранов, куда входят известные в городе и уважаемые в педагогических коллективах люди. Среди них в первую очередь – бывшие директора школ, имеющие немалый опыт руководства: участница Великой Отечественной войны М.П. Шишова, отличник народного образования Л.С. Ананьина, а также Л.Д. Шахметова, О.П. Боринская. Прекрасными лекторскими качествами обладает Е.И. Шкуратова, много лет занимается краеведческой работой А.С. Карась, бывшего методиста Дворца пионеров Р.Д. Савушкину тоже хорошо

ВРЕМЕН
СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

знает не одно поколение горожан. Одно из главных направлений в работе совета ветеранов – нравственно-патриотическое воспитание. При управлении образования давно создан и действует клуб «Ветеран», которым руководит Е.И. Шкуратова. Активисты клуба – частые гости в школах, других учебных заведениях города. Они выступают перед ребята-

ми с лекциями о прошлом и настоящем Ленинска-Кузнецкого, знаменитых горожанах, наших трудовых достижениях, вкладе земляков в Великую Победу. Достаточно назвать лишь несколько тем выступлений, чтобы стала понятной общая направленность лекторской работы: «Город мой», «Дети войны», «У войны не женское лицо» и другие. Причем такие встречи проводятся, как правило, с широким использованием краеведческих материалов, которые собраны в каждой школе. С особым радушием принимают в

не забывая о детях, обделенных судьбой. Такие посещения, как правило, организует член городского совета ветеранов, председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодежи М.Г. Парфенова.

Еще одно очень важное направление деятельности – забота о больных и одиноких престарелых пенсионерах. У нас налажен строгий учет всех нуждающихся в оздоровлении и лечении. Ежегодно через систему «Элигомед» пролежачаются как минимум два десятка ветеранов. Вместе с сотрудниками центра социального обслуживания организовываются посещения на дому одиноких, больных, всех тех, кто нуждается в постоянном внимании, чтобы они не чувствовали себя брошенными на произвол судьбы.

Умеем мы и отдыхать. Многие из нас участвуют в художественной самодеятельности, посещая учреждения культуры, а также пишут стихи, поют со сцены. Летом и осенью собираем травы, грибы, выезжаем на природу. Так что ветераны-педагоги еще полны сил и энергии, чтобы щедро передавать свой опыт подрастающему поколению.

И. ШИЛОВСКАЯ.

Председатель совета ветеранов педагогического труда.

В УПРАВЛЕНИИ водопроводно-канализационного хозяйства работа с пенсионерами давно является одним из приоритетов, поскольку предприятия существует уже более 70 лет. За это время очень многие в коллективе уходили на пенсию, поддерживая затем связь с родным водоканалом. У коммунальщиков, как известно, зарплата всегда была невысокой, пенсии – соответственно, поэтому ветераны УВКХ нуждаются в помощи предприятия, которому они отдали лучшие годы своей жизни. Им просто не обойтись без внимания и заботы коллектива. А нужно это прежде всего затем, чтобы не чувствовать себя одинокими и забытыми в старости.

Всю работу с пенсионерами в водоканале координирует совет ветеранов, возглавляемый в последние два года бывшим диспетчером А.М. Лунеговой. «У нас и раньше было принято поздравлять пенсионеров с юбилейными датами, Днем Победы, профессиональным праздником коммунальщиков, - рассказывает Александр Михайловна. - Оказывали помощь в посадке и вывозе картофеля, не забывая о ритуальных услугах. Однако в 90-е годы, надо признаться, внимания заметно поубавилось. И вот сейчас свое веское слово сказал вновь созданный совет ветеранов предприятия».

На одном из первых заседаний было решено начать ведение учета пенсионеров. Большую помощь оказали совету в этом деле сотрудники отдела кадров, многие работающие пенсионеры, в частности, начальник смены очистных сооружений Н.И. Шрамко. Наталья Ивановна отработала в водоканале три десятка лет, хорошо знает своих бывших коллег, их заботы, беды и нужды. Несколько раз давали объявления в «Городскую газету», «бегущую строку». Постепенно ветераны стали приходить на перерегистрацию, и сейчас в списках неработающих пенсионеров предприятия насчитывается более 170 человек. А это значит, что учет общими усилиями налажен.

Планируя работу, совет ветеранов намечает конкретные мероприятия, которые предстоит организовать. При этом они несут не абстрактный характер, а напрямую касаются нуждающихся. Ведь в карточках учета указаны не только фамилии и возраст пенсионеров, но и размер их пенсии, условия проживания, вопросы, которые надо решить в первую очередь. Есть

в плане и такая графа, как посещение больных престарелых на дому или в лечебных учреждениях. Это позволяет попутно разрешать немало бытовых проблем. Так, при посещении Н.И. Муравьевой выяснилось, что здесь необходимо откатать воду из колодца. Откачали, причем совершенно бесплатно. Ветерану труда, инвалиду, труже-

бор ленинск-кузнецкие начали получать чистую артезианскую воду. До этого мы пользовались водой из реки Или, и старожилы помнят, какой она была мутной, особенно в период половодья и затяжных дождей. Водозабор стал для города жизненно важным объектом, хотя работать его коллективу приходилось в очень нелегких условиях. Зимой и в распутицу надо было добираться до скважин, сделать все необходимое для того, чтобы вода вовремя поступала в резервуары, а отсюда – в детские сады, школы, больницы, столовые, квартиры горожан.

На праздник собрались 14 ветеранов, среди которых были многолетний начальник гидроузла М.Д. Шевцов, отработавший здесь четверть века, бывший машинист насосной станции Р.А. Евдокимова,

отдавшая производству 28 лет, а также заслуженные пенсионеры В.А. Шихова, А.Д. Саенко и другие. За чашкой чая и дружеской беседой вспомнили всех тех, кто не смог сюда прийти, кто рано ушел из жизни от последствий тяжелой работы и вредных условий труда. Ведь очистку воды проводили с помощью сухого и жидкого хлора, а это яд. Но за вредность тогда не платили, льготного стажа тоже не полагалось. Поэтому ветераны искренне благодарны сегодня руководству предприятия за внимание. С особой радостью встретили они и поздравления, и материальную помощь от директора С.В. Скокова, председателя профкома Л.М. Медведовой. Надежная связь поколений – вот что нужно для успешной работы любого коллектива. И хорошо, что в водоканале это четко понимают, делая все возможное для своих пенсионеров.

«Конечно, заботой и вниманием всех сразу не охватишь. И мы в первую очередь стараемся помочь особо нуждающимся, - подчеркивает А.М. Лунегова. - Совет ветеранов делает главное: никто из наших ветеранов не чувствует себя сегодня «за бортом», оторванным от жизни. Пожилые люди радуются доброму слову, а тем более – открытка к дню рождения. Как важно, что о нем просто помнят, не забывают, что он не один!».

С этими словами трудно не согласиться. И совету ветеранов водоканала остается поздравить самое главное – по-прежнему и дальше творить добро на благо пожилых.

А. КОЛЧИНА.

ИЗ ПОРОДЫ ОПТИМИСТОВ

Председатель совета ветеранов поселка Никитинского Александра Павловна ОГНЕВА начала работать с двенадцатилетнего возраста, как и многие другие ребята, чье детство пришлось на тяжкие годы Великой Отечественной войны. В свое время она трудилась в Егоровском шахтопроходческом управлении, была каменщиком второго разряда. Потом без малого три десятилетия отработала поваром в школьной столовой, кормила детей вкусными обедами. А в общей сложности ее производственный стаж составляет 56 лет – любой позавидует.

В поселке Александру Павловну называют ласково и уважительно тетей Шуры. Это человек удивительной доброты, тепла и сердечности. Многим она старается помочь, а особенно тем, у кого пенсия ниже прожиточного минимума, кто болен и одинок. Например, походатайствовала о выделении путевки на лечение в «Элигомед» для бывшей воспитательницы детского ревматизма Н.В. Голошумовой, ветерана завода «Стройдеталь» Г.Н. Андреевой, других ветеранов поселка.

Большинство пенсионеров проживает на Никитинке в старых сборно-щитовых домах, построенных еще в середине прошлого века. Зимой эти строения промерзают насквозь, а для приобретения угля требуются большие деньги. Поэтому одиноким и малоимущим бесплатно завезли топливо через управление социальной защиты. «Большая заслуга здесь именно нашей тети Шуры, - говорит ведущий специалист администрации поселка Н.В. Гарфилова. - Без нее нам было бы очень трудно наладить всю эту работу».

Александра Павловна – замечательная труженица и большая оптимистка, хотя жизнь ее вовсе не баловала. В детстве и юности были голод и холод, тяжелый труд. Потом потеряла двоих сыновей, но не очерствела душой, не озлобилась. Всегда

тянулась к людям. Она постоянная участница всех праздничных мероприятий, проводимых клубом и администрацией поселка. Поет в женской вокальной группе «Рябинушка», которая постоянно выступает в доме сестринского ухода перед его одинокими престарелыми пациентами.

Встает Александра Павловна обычно очень рано, часов в шесть утра. Для начала – обязательная зарядка. Раньше бегом занималась, но возраст все больше и больше берет свое. Потом – визит в администрацию поселка. Текущие дела обсуждаются с главой местного самоуправления Н.И. Чехрыгиной, председателями уличных комитетов В.А. Пимоновым, И.Л. Индюковым, Т.Ф. Шудриковой, З.И. Скударновой. Затем надо пройти по домам и квартирам, узнать, как живут подопечные. По средам – городской совет ветеранов, где собираются активисты ветеранских организаций закрытых предприятий.

«Вот так в заботах и хлопотах забываешь о болезнях, усталости, житейских вопросах, - говорит Александра Павловна. - Бывает, порой душа плачет, а все равно надо идти к людям, вместе думать, ведь другим бывает куда хуже».

По мнению А.П. Огневой, в поселке живут очень хорошие люди, которые всегда отзовутся, помогут в трудной ситуации. Это ведущая аптека Л.Я. Шутова, работник магазина «Хозяюшка» Н.В. Черникова, замечательные люди работают и в клубе. Поселок Никитинский от города удален, поэтому выступления самодельных артистов здесь всегда смотрят с особым удовольствием и вниманием.

И как здесь не пожалеть, не помочь всем, чем можешь. Пока есть на свете доброта, считает Александра Павловна, мир становится лучше и добрее, веришь, что все в нашей жизни так или иначе образуется.

А. ГОРОШКО.

ПЕРЕРАСЧЕТ
СТРАХОВОЙ
ЧАСТИ ТРУДОВОЙ
ПЕНСИИ

Управлением Пенсионного фонда в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе начат прием заявлений от работающих пенсионеров о перерасчете в 2008 году страховой части (СЧ) трудовой пенсии по старости или по инвалидности по страховым взносам.

Такие перерасчеты производятся ежегодно начиная с 2003 года. В 2006 году таким правом воспользовались более 7000 работающих пенсионеров. В 2007 году уже 7700 пенсионерам была пересчитана страховая часть трудовой пенсии с учетом поступивших страховых взносов. Размер увеличения страховой части пенсии в результате перерасчета зависит от суммы страховых взносов, поступивших на индивидуальный лицевой счет застрахованного лица. Средний размер увеличения пенсии у работающих пенсионеров в 2006 году составил 125,95 рубля, в 2007 году – 138.

Право на перерасчет имеют пенсионеры, состоящие в трудовых отношениях и за которых работодатели перечисляют страховые взносы. Перерасчет производится в соответствии со статьей 17 Федерального закона № 173-ФЗ от 17.12.2001 года «О трудовых пенсиях в РФ».

Право на перерасчет СЧ трудовой пенсии имеют лица, осуществлявшие работу не менее чем в течение 12 полных месяцев со дня назначения СЧ трудовой пенсии, либо со дня предыдущего перерасчета.

Например:

Если заявление о перерасчете пенсии было подано 11.03.2006 года, то в соответствии со сроками, предусмотренными ст. 19 Закона, перерасчет будет произведен с 01.04.2006, т.е. с 1-го числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления. Течение следующих 12 месяцев начинается с даты предыдущего перерасчета, т.е. с 01.04.2006 года и истекает 12 месяцев 01.04.2007 года, значит, заявление может быть подано не ранее, чем 02.04.2007 года, а перерасчет произведен с 1-го числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления, а именно с 01.05.2007 года. Соответственно в 2008 году заявление подается уже не ранее, чем 2 мая, а перерасчет производится с 01.06.2008 года.

Таким образом, дата перерасчета смещается ежегодно на 1 месяц.

Еще одна особенность перерасчета страховой части – это сроки его проведения. Согласно Закону, перерасчет пенсии осуществляется в течение 5 дней с даты подачи заявления. Однако перерасчет СЧ не может быть произведен, пока страхователь по окончании года, по общепринятым нормам, не представит сведения на работников за предыдущий год, а сумма уплаченных взносов за застрахованное лицо будет подтверждена органами Федерального казначейства на основании отчетности, предоставляемой страхователем в налоговые органы. Поэтому перерасчет пенсий по заявлениям, принятым с января по июнь, будет произведен с 01 июля 2008 года с доплатой за предыдущие месяцы.

Л. ТОРОПОВА.

Начальник отдела назначения и перерасчета пенсий.

ВОТ и завершилась первая пятилетка добрых дел, ставшая достойной строкой в летописи Ленинска-Кузнецкого. Именно столько лет проводятся у нас городе конкурсы «Доброволец» и «Благотворитель года». И когда-нибудь статистика подсчитает количество людей, принимавших участие в них, как подсчитает все славные начинания ленинскокузнецких, бескорыстно совершающих добрые дела и поступки, являющихся весомым вкладом в реализацию приоритетных национальных проектов. Недавно в актовом зале администрации города прошла очередная встреча по подведению итогов конкурсов, прошедших в 2007 году.

ЦЕРЕМОНИЮ награждения проводил глава города Валерий Константинович Ермаков. И свое выступление он начал с цитаты французского ученого Блеза Паскаля, сказавшего когда-то о том, что «Судить о добродетели человека следует не по его порывам, а по ежедневным делам». Вот почему с глубоким уважением и искренней благодарностью и особой теплотой обращался глава города к людям, собравшимся в зале. Людям, которые по зову сердца и доброй воле несут добро и свет в жизнь нашего города. Ведь это они постоянно принимали участие в самых различных видах добровольческой деятельности, в числе самых различных акциях и мероприятиях, отмечавших собой год ушедший: «Поделись теплом души своей», «Первое сентября — каждому школьнику», «Счастливые праздники», «Чужой беды не бывает» и другие.

И совсем не случайно награждение началось с учащихся школ. Примечательно, что в характеристике всех десяти ребят, получивших «Сертификат победителя», звучали слова «активный участник школьных благотворительных или добровольческих акций». Как оказалось, они проявляют себя и в других областях школьной жизни. Александра Аникиенко (гимназия № 12), Полина Дунина (школа № 20) и Алена Моисеева (школа № 38) не забывают о малышах, являющихся для них верными друзьями, помощниками и наставниками. Помимо прочего, Алена — инициатор школьной акции «Милосердие» для детей с ограниченными возможностями.

«Помогать пожилым людям» — девиз Романа Гузова (школа № 10) и Анастасии Суворовой (школа № 33). Роман не просто участник, но и руководитель добровольческого отряда школы. Ребята оказывают адресную помощь ветеранам и пожилым людям в обычных повседневных делах. А Дарья Захарова (школа № 11) организовала в классе добровольческий отряд по оказанию помощи ветеранам и пожилым людям. Кроме того, школьники активно принимали участие в акциях по сбору игрушек и канцелярских принадлежностей для детей из малообеспеченных семей и детей-сирот.

Участник городской конференции учащихся «Эрудит-2007» Александр Бобров (гимназия № 18) и Станислав Константинов (школа № 19) стараются сделать жизнь школьных друзей интереснее и ярче. Они сами готовят и проводят конкурсы, викторины, классные часы и концерты. Оба они увлечены спортом. Станислав — координатор спортивной работы по программе ДРОЗД (Дети России, образованны и здоровы).

Многие из подростков и сами активные добровольцы, и сумели вовлечь в эту работу своих родителей. Можно с уверенностью сказать, что добрые дела участников конкурса — дело семейное.

БЕСКОРЫСТНОЕ СЛУЖЕНИЕ ГОРОДУ

200 тысяч рублей, из которых в образование были направлены 560 тысяч рублей. Руководителями компании являются Игорь Александрович Дьячук и Виктор Григорьевич Партилов.

Было заметно, как особенно приятно главе города называть фамилии и вручать «Сертификат победителя» людям, с завидным постоянством лидирующим в списке победителей в номинации «Благотворитель года»: Вячеславу Николаевичу Телегину, частному предпринимателю, директору сети магазинов «Эконом», Николаю Николаевичу Бурмистрову, генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Ленинск-Кузнецкий сельский рынок», Николаю Николаевичу несколько лет оказывал помощь образовательным учреждениям города, в 2007 году им заключен договор о социально-экономическом партнерстве.

Благодаря помощи Виталия Викторовича Сизикова, генерального директора закрытого акционерного общества «Кузбассэлемент», и Александра Александровича Малюгина, начальника Беловского отдела по надзору в электроэнергетике, у ребят из школ № 11 и 20 появилась возможность музыкального оформления своих вечеров и мероприятий.

В том, чтобы жизнь маленьких горожан стала уютнее и ярче, есть заслуга Галины Михайловны Воронцовой, директора общества с ограниченной ответственностью «Ленинский трикотаж», Игоря Анатольевича Гусарова, директора филиала открытого акционерного общества «Угольная компания «Кузбассразрезголь», Виктора Михайловича Герасимова, генерального директора закрытого акционерного общества «Карбо-ЦАКК». Виктор Михайлович заботится и о благосостоянии территории гимназии № 18.

Самая значимая помощь была оказана директором общества с ограниченной ответственностью «Сибирская строительная компания» — Андреем Эдуардовичем Фрошайзером. В гимназии № 12 им установлены окна на сумму 800 тысяч рублей практически во всех учебных кабинетах, это позволяет поддерживать тепловый режим и соблюдать графики проветривания в аудиториях.

Особой наградой — «Почетный благотворитель-2008» с вручением значка «Почетный благотворитель» был удостоен Ваграм Ваганович Атаджанян, директор Федерального государственного лечебно-профилактического учреждения «Научно-клинический центр «Храны» здоровья шахтеров».

ТОРЖЕСТВЕННО-взволнованными выходили из зала победители — десять подростков и десять взрослых. Уверена: они уносили с собой не только дипломы и памятные фотографии, они едва ли не на всю жизнь сохраняют в душе глубокую признательность и благодарность за высокую оценку своей жизненной позиции. Верится и в то, что не изменят ей на протяжении своей жизни, ибо не могут добротные ростки милосердия не дать хорошего урожая.

Отрадно, что список благодарителей увеличивается год от года. Весь 2007 год с нами очень тесно сотрудничала группа компаний «Монотранс», перечислившая в городской бюджет 1 миллион

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ — ПОТРЕБИТЕЛИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ Г. ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО!

В соответствии с Постановлением Региональной энергетической комиссии №109 от 18.10.2006 г., гарантирующим поставщиком электроэнергии на территории вашего проживания является ОАО «Кузбассэнерго», который с 01.01.2008 г. осуществляет расчеты за потребленную электроэнергию без посредника.

Офис ОАО «Кузбассэнерго» в г. Ленинск-Кузнецком расположен по адресу: ул. Пушкина, 60 (здание горэлектросети). Часы приема потребителей — пятница с 8.00 до 18.00 (без обеда), суббота — с 8.00 до 17.00 (без обеда).

Также представители ОАО «Кузбассэнерго»

ежедневно с 10.00 до 19.00, кроме воскресенья и понедельника, ждут вас для заключения договора энергоснабжения и выдачи расчетных книжек в следующих пунктах приема платежей, где также можно произвести плату за потребленную электроэнергию:

Почтовые отделения:
Отделение почтамта № 2, ул. Гагарина, 8,
Отделение почтамта № 7, проспект Ленина, 26,
Отделение почтамта № 9, ул. Лесной Городок, 1-11,
Отделение почтамта № 18, ул. Коммунистическая, 56,
Отделение почтамта № 19, ул. Рубенштейна, 2,
Отделение почтамта № 23, бульвар Химиков, 3,
Главпочтамт, проспект Кирова, 30

Россельхозбанк, проспект Ленина, 43в.

При себе необходимо иметь:

- паспорт собственника жилья;
- документ на право собственности;
- справку о составе семьи или домовую книгу;
- квитанцию предыдущей платы за электроэнергию;
- последние снятые показания электросчетчика.

Принимаются коллективные заявки от организаций по т. 3-11-81 для выезда представителей ОАО «Кузбассэнерго» на предприятия с целью выдачи расчетных книжек и заключения договоров с работниками предприятий.

ОАО «Кузбассэнерго».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Энергоуправление» (место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная № 11), сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) «03» марта 2008 года в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.

Время начала регистрации — «03» марта 2008 года в 09 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, — 30 января 2008г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 10 февраля 2008 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11, по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

Совет директоров ОАО «Энергоуправление»

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

Доводить до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «Технологическая связь»

Полное фирменное наименование: открытое акционерное общество «Технологическая связь».

Место нахождения общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62.

Вид общего собрания: внеочередное Общее собрание акционеров (далее именуемое «Собрание»).

Форма проведения собрания: заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «17» января 2008 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62 (с пометкой «на собрание акционеров»).

Повестка дня собрания: 1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Функции счетной комиссии выполнял регистратор:

- полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Национальная регистрационная компания»;
- место нахождения: регистратора: 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д.6;
- имена уполномоченных им лиц: Никитин Андрей Николаевич, Горбов Владимир Валерьевич, Елисеев Евгений Александрович.

Председатель общего собрания: Хохлова Ирина Валериевна.

Секретарь общего собрания: Кулагина Галина Ивановна.

По первому вопросу повестки дня Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность:

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении сделкой, составляет 3 485 голосов;

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении сделкой, составляет 1 768 голосов;

В соответствии с п. 4 ст. 83 Федерального закона «Об акционерных обществах» решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех заинтересованных в сделке акционеров — владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 1 743 голосов. Таким образом, кворум для принятия решения по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «ЗА» — 1 768 голосов, «ПРОТИВ» — 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» — 0 голосов.

Формулировка принятого решения по вопросу повестки дня:

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно заключение договора аренды на следующих условиях:

Стороны сделки: Арендатор — Открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс», Арендодатель — Открытое акционерное общество «Технологическая связь».

Предмет сделки: Арендодатель обязуется передать Арендатору во временное владение и пользование следующее имущество: помещение по улице Пушкина, 62, занимаемое санитарно-профилактической лабораторией (далее — имущество), а Арендатор обязуется выплачивать арендную плату в размере и в сроки, установленные договором.

Характеристика арендуемого помещения:

- тип помещения: - 5 кабинетов и 2 зала (каб. № 11-15, зал № 2. и 3);
- площадь общая — 271 кв. м.

Цена сделки: размер арендной платы составляет 24 900 (двадцать четыре тысячи девятьсот) рублей 71 копейка, в том числе НДС — 3798,41 рубля в месяц;

Иные существенные условия сделки:

- договор вступает в силу с момента подписания и действует по 30 декабря 2008г; Стороны установили, что условия настоящего договора распространяют свое действие на отношения сторон, возникшие с 01.01.2008г;
- имущество предназначено для использования в качестве помещения для санитарно-профилактической лаборатории.

И.В. Хохлова,
Председатель,
Г. И. Кулагина,
Секретарь.

